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Simpozij ˝Pedijatrija u sridu˝

U Sinju je od 14. do 16. veljače 2025. godine u or-
ganizaciji Klinike za pedijatriju Klinike za dječje 
bolesti Zagreb, Referentnog centra Ministarstva 
zdravlja Republike Hrvatske za rast i razvoj djece 
predškolske dobi, Hrvatskog društva za pedijatrij-
sku pulmologiju Hrvatskog liječničkog zbora, te 
Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Splitu, održan 
simpozij trajnog usavršavanja liječnika prve kate-
gorije ˝Pedijatrija u sridu˝. Simpozij je okupio 
brojne predavače te ukupno 170 sudionika, a pre-
zentirane su različite teme iz područja pedijatrije i 
srodnih struka. Iznijete su smjernice o prehrani 
zdrave djece s naglaskom na vrijeme uvođenja 
namirnica, te preporuke o uvođenju alergeničnih 
namirnica. Iz područja gastroenterologije bilo je i 
riječi o indikacijama i dijagnostičkom postupniku u 
probiru na celijakiju te funkcijskim abdominalnim 
simptomima-opstipaciji i bolovima u trbuhu. Go-
vorilo se o alergijskim reakcijama na cjepiva, cije-
pljenju djece s preosjetljivošću na pojedina cjepi-
va, komponente cjepiva i nutritivne alergene, a 
iznijeti su i postupnici za liječenje akutne egzacer-
bacije astme i akutnog opstruktivnog bronhitisa. 
Posebno je predavanje bilo posvećeno respirator-
nom sincicijskom virusu te razvoju i primjeni cjepi-
va protiv ovog virusa. Govorilo se o liječenju šoka u 
djece. Bilo je riječi o neepileptogenim paroksiz-
malnim napadajima s naglaskom na dob i kliničku 
sliku, te pristupu djetetu s odstupanjem u neuro-
motornom razvoju, interpretaciji nalaza urina i 
pristupu noćnom mokrenju. Iznijete su smjernice 
za ranu dijagnostiku malignog tumora te pristup 
krvarenju u dječjoj dobi. Iz područja radiologije je 
bilo riječi o kontrastnim pretragama te primjeni 
ultrazvuka u dječjoj medicini s bogatim slikovnim 
prikazima. Obrađeni su i rast i razvoj u djece, in-
terpretacija laboratorijskih nalaza, smjernice za 
primjenu dojenačkih hemangioma, te suvremeni 
stavovi i preporuke u vezi preventivnih pregleda 
mladih sportaša s ciljem smanjenja rizika iznenad-
ne srčane smrti. U sklopu simpozija su pripremlje-
na kratka priopćenja koja su objavljena kao pose-
ban broj u časopisu Pediatria Croatica. Veseli nas 

što je simpozij ˝Pedijatrija u sridu˝ okupio ovako 
veliki broj sudionika različitih specijalnosti uklju-
čenih u skrb o djeci te se nadamo skorom ponov-
nom druženju i zajedničkom učenju na dobrobit 
naših bolesnika.
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